
  واديـــــال الشھید حمھ لخضر ةـــجامع

  2020/2021الموسم الجامعي                                المقیاس: اقتصاد جزئي                                                             ل م دالسنة أولى 

 3السلسلة رقم 

وحدة، وأدت زیادة السعر بوحدة واحدة إلى انخفاض في الكمیة  20السعر صفرا یساوي إذا كانت الكمیة المطلوبة من سلعة ما عندما یكون  :ن الأولـالتمریــ

  وحدات. 4المطلوبة بـ 

  ما ھي دالة الطلب الممثلة لھذه العلاقة؟ .1

 شكل جدول الطلب الذي یوضح ھذه العلاقة؟ .2

 مثل منحنى الطلب لھذه السلعة؟ .3

 وحدات نقدیة؟ 3إلى  4ماذا یحدث لو انخفض السعر من  .4

وحدة،  700كانت الكمیة المباعة مقدرة بـ  6السعر إلى  انخفضوحدات نقدیة ولما  10وحدة من سلعة ما بسعر  500قام بائع ببیع : ریـــــن الثانيالتم

  أن العلاقة الموجودة بین السعر والكمیة المطلوبة ھي علاقة خطیة. وباعتبار

  حدد دالة الطلب؟ .1

 كون جدول الطلب على ھذه السلعة؟ .2

 نحنى الطلب لھذه السلعة؟مثل م .3

  لیكن لدینا الجدول التالي الذي یوضح العلاقة بین الطلب وسعر السلعة كما یلي: :ثالثالتمرین ال
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  مثل منحنى الطلب لھذه السلعة؟ .1

 حدد الصیغة الریاضیة لدالة الطلب على ھذه السلعة؟ .2

  QX=-0,3Px+12       6-0,2PY=QY      24-0,5PZ=QZ یلي: ثلاث مستھلكین معطاة كمالاذا كانت دوال الطلب  :رابعالالتمرین 

  أوجد دالة الطلب الكلي على ھذه السلعة؟ .1

 مثل منحنى الطلب الكلي في المعلم؟ .2

  اسعار مختلفة الجدول التالي یوضح لنا الكمیات المطلوبة من خلال ثلاث مستھلكین عند :سخامالالتمرین 
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  أوجد الصیغة الریاضیة لدالة الطلب الكلي على ھذه السلعة بطریقتین مختلفتین؟ .1

 مثل منحنى الكلي في المعلم؟ .2

  Py=2   Pz =5    R= 500وكانت        Qx=100-4Px+0,5Py-0,6Pz+0,008R كما یلي : Xكان الطلب على السلعة  :سادسالتمرین ال

  ؟Xالطلب على السلعة  ومنحنى حدد جدول .1

 ؟، مرونة الطلب الدخلیة ، مرونة الطلب التقاطعیة  Px =5أوجد مرونة الطلب السعریة لما   .2

  كمایلي:  PY و  PX  وسعریھما  Yو    X الكمیات المطلوبة من السلعتین الجدول التالي یوضح لنا :التمرین السابع
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  ، مع تحدید نوع المرونة؟ Yو  Xاحسب مرونة الطلب السعریة للسلعتین  .1

  ، مع تحدید العلاقة بین السعلتین ؟ Yو  Xاحسب مرونة الطلب التقاطعیة للسلعتین  .2


